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Anleitung

Rufsignal

Türöffner-Taste

Rufeinsteller

Mikrofon-Regler

Anschlussklemmen

Beschreibung:

Anschlussklemmen

Durch Schieben des Rufeinstellers nach oben, kann die Ruftonlautstärke erhöht werden.
Durch Schieben des Rufeinstellers ganz nach unten, kann der Rufton abgestellt werden.

Schlechte Verständigung oder Rückkopplung kann durch Einstellen des Mikrofon-Reglers vermieden werden.
Dabei wird die Empfindlichkeit des Hörer-Mikrofons eingestellt.

Rufeinsteller

Mikrofon einstellen

I/O-Taste
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Sprech- und Rufleitung

Potentialfreier Taster (max. 24V/1A)

Gemeinsame Masseleitung
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Draht anschließen:

Draht lösen:

Draht einfach einstecken.
(Massivleiter 0,4-0,8mm)

Orangen Drücker betätigen.
Draht herausziehen.
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Lösen Sie mit einem Schraubendreher die Verriegelung
und schieben Sie den Gehäusedeckel nach oben.

Ziehen Sie das Verbindungskabel
im Gehäuseunterteil ab.

Montieren Sie den Gehäuseboden und
schliessen Sie die Zuleitung an.

Montage:

HAT-402
für System 402
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